ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE INGENIERIA EN ELECTRICIDAD Y COMPUTACION | FIED

CONMUTACION Y ENRUTAMIENTO Il
PRIMER TERMINO 2016 - TERCERA EVALUACION

Nombre: Calificacidn:

Numero de matricula: Paralelo: 1

» Lea detenidamente las preguntas y conteste de acuerdo a los conocimientos adquiridos.

» El examen sera calificado sobre 100 puntos.

1) El gerente general de la empresa Switching S.A., en vista de la ganancia obtenida en el primer
trimestre del periodo 2016 por la sucursal del sector norte, ha decidido adquirir 20
conmutadores del modelo Cisco Switch Catalyst 2960X-48TS-L para mejorar el rendimiento de la
red. El proyecto de la migracidn de los dispositivos sera realizada por ud. mediante un trabajo
programado. Analice y explique detalladamente un protocolo de capa 2 propietario de cisco,
gue utilizaria para facilitar la implementacion de las VLANs en los conmutadores. (10 puntos)

2) Describa los pasos necesarios en orden, para la creacion de una nueva VLAN en una red
conmutada. (5 puntos)

3) Para habilitar un enlace troncal entre dos conmutadores, qué protocolo administra la
negociacion de los enlaces troncales. (5 puntos)

4) En base a la topologia de la red mostrada, identifique cuantos son los dominios de colision y
dominios de difusion. (10 puntos)

No. dominios de colisién =
No. dominios de difusién =
5) ¢Qué informacién almacena la tabla de direcciones fisicas (MAC)?. (5 puntos)
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6) En la empresa donde ud. labora le han solicitado realizar un inventario de los dispositivos de la
Matriz de Guayaquil que contiene 30 enrutadores y 15 conmutadores, especificando el tipo,
modelo, interfaces locales de cada dispositivo. Analice y explique cudl es el protocolo que le
permitiria recopilar la informacién para el inventario. (10 puntos)

7) Disefie una topologia de red redundante de capa 2, en que identifique los enlaces troncales. (5
puntos)

8) En base al mensaje mostrado en el conmutador "S2", identifique las posibles causas que

provocan el mensaje. (5 puntos)

S2#
$CDP-4-NATIVE VLAN MISMATCH: Native VLAN mismatch discovered on FastEthernetO/1 (1),

with S1 FastEthernet0/1 (99).

9) ¢Qué estandar utiliza la tecnologia inaldmbrica de bluetooth?. (5 puntos)

10) ¢ Cudles son los canales sin solapamiento para IEEE 802.11b? (5 puntos)

11) ¢Como se llama al ataque, que se produce al introducir un AP intruso con el mismo SSID, para
suplantar al AP legitimo? (5 puntos)
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12) Determine de qué forma el conmutador reenvia una trama sobre la base de las direcciones MAC
de origen, destino y la informacién en la tabla MAC del conmutador. Responda las siguientes
preguntas marcando con una X de acuerdo a la informacion suministrada. (10 puntos)

Catalyst 2050 seres
Fal Fa2 Fa3 Fad Fa5 Fa6 Fa7 FaB Fad Fai0Fai1 Fai2 TRAMA

Preambulo Direccion Direccion | Tipo de Datos Findela
MAC de MACde | longitud | encapsulados trama

destino origen

0B OF
2000m-
» { J . { J
TABLA MAC

Fal | Fa2 | Fa3 | Fa4 | Fa5 | Fa6 | Fa7 | Fa8 | Fa9 | Fal0 | Fall | Fal2
Q 0A 0B 0C
¢ J »

a) (A qué puertos reenviard la trama el conmutador?
[ JFa1 [JFa2 [ Jra3[ JFa4 [ ra5 [ _JFa6[ JFa7 [ JFa8[ IFa9 [ JFa10 [ JFa11 [ ]Fa12

b) ¢éCudles de las sentencias sobre el reenvio de una trama por parte del conmutador son
verdaderas?
[_] El conmutador agrega la direccién MAC de origen a la tabla MAC.
[_] La trama es una trama de broadcast y se reenvia a todos los puertos.
[ ] La trama es una trama de unicast y se envia sélo a un puerto especifico.
[_] La trama es una trama de unicast y se distribuye por saturacion a todos los puertos.
[ ] La trama es una trama de unicast, pero se descarta en el conmutador.

13) Considerando el escenario planteado, en la empresa Switching S.A. las PCs pertenecientes a los
departamentos de sistemas, financiero y recursos humanos se encuentran en la misma subred
192.168.77.0/24, por lo cual cuando existe un trafico excesivo de difusién, los usuarios reportan
lentitud de los servicios de internet y datos. Se solicita a ud. que determine en qué capa del
modelo de red jerarquico se desarrolla el problema y qué defina una solucién definitiva. (10
puntos)

14) Analice el escenario propuesto de Spanning Tree Protocol [STP], en una red empresarial en
donde se inserta un nuevo conmutador que tiene una menor prioridad y una menor direccién
MAC, en comparacién del puente raiz [root bridge]. Indique cémo puede evitar que el nuevo
conmutador asuma el rol de puente raiz en la red. (10 puntos)
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